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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 11.05.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2793 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,14 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. Ж., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ МИТНИЦА В. В 

АГЕНЦИЯ „МИТНИЦИ“ – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, се 

представлява от юриск. Ш., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ А. П. Д.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА, че по делото не е постъпило заключение на вещото лице по допуснатата 

експертиза. 

 

Вещото лице: Представям 3 броя заключения по настоящото дело. Моля да ми бъде 

даден срок за представяне на доклада от лабораторното изпитване. Моля след това да 

се пристъпи към изслушване и приемане на заключението, като се ангажирам да 

представя доклада до края на тази седмица. 

 



СЪДЪТ  ВРЪЧИ на страните препис от заключението. 

 

Страните (поотделно): Не се противопоставяме да се даде възможност на вещото лице 

да представи протокола от лабораторията и не считаме, че заключението следва да се 

изслуша в днешното съдебно заседание, тъй като не е представено в срока по ГПК и 

не сме се запознали с него. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че заключението не следва да бъде изслушано в днешното съдебно 

заседание, тъй като същото е непълно и не е представено в срока по чл. 199 от ГПК. 

УКАЗВА и ДАВА възможност на вещото лице в 5-дневен срок, считано от днес, да 

представи по делото протокол за изпитване от акредитирана лаборатория, с препис за 

страните, като заключението, след окомплектоването му от вещото лице, съдът ще 

изслуша в следващото съдебно заседание.  

 

Страните (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим доказателства 

на този етап.  

 

За изслушване на вещото лице  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 8.6.2022 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,23 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


